

戴伟浚，下一站……上海？

本报记者 李冰

虽然没有在19日与韩国U24国家队的比赛中出场，但是因为赛后的一番话，关于戴伟浚接下来去向这个话题引发的影响，已经“波及”到了小半个中超。

因为与深圳俱乐部之间存在争议，虽然在今年中超联赛开始之前，深足为戴伟浚报了名，球衣号码也保留了上个赛季的8号，但是一直到第一阶段12场比赛结束，戴伟浚也没有代表深圳队上场过一次，甚至都没有回到深圳队中。更多的时候，戴伟浚选择留在上海，除了到八万人体育场现场观看申花队比赛之外，大多数时间都在一个人训练，以此来保持体能和竞技状态。

按照广东方面的说法，在经历了两个多月的等待之后，一直无球可踢的戴伟浚终于等来了他想要的结果，先后通过深圳市国际仲裁院和中国足协，打赢了欠薪官司和恢复自由身的

两个官司，不出意外的话，最快到今年7月初，他就可以重新出现在中超联赛的赛场上——与韩国U24国家队的比赛结束之后，戴伟浚在被记者问到“你自己(未来动向)呢？”的时候，非常明确地回答了一句：“我自己好好调整状态，下个球队呗，7月份踢比赛！”

虽然在国字号球队当中，戴伟浚还只能算是一个“新人”，但是早在去年的卡塔尔世界杯预选赛亚洲区12强赛期间，他就曾经以主力身份出过场，并且成为中国队在比赛中为数不多的亮点，外界也因此将他视为中国队中场未来五年的“发动机”甚至进攻核心，在曝出他与深圳俱乐部的官司之后，自然也就成了转会市场上的“香饽饽”。

今年3月下旬，戴伟浚在代表中国男足国家队打完与新西兰队的友谊赛之后，原本已经做好了来上海申花队报到的准备，但是一直到冬季转会窗口关闭那一刻，他也没能等到期待中的那个“你可以过来了”的通知，以至于虽然时间过去了两个多月，戴伟

浚依然记得当时自己那种先是惊讶然后便是无语的心情：“赛季开始前，其实已经和申花都谈得差不多了，当时我也认为事情会开始好转，可惜最后因为某些原因没能成行，自己还是比较痛苦的。”

虽然在不少人看来，夏窗转会开启之后，戴伟浚会大概率前往上海，但是就在这个月，一位与北京国安俱乐部有密切合作的经纪人公开表示，已经与戴伟浚签约，外界也因此认为，这支北京球队有可能会成为戴伟浚的“下一站”。不过按照坊间的说法，就在今年5月底，北京国安足球俱乐部因未按要求执行仲裁裁决，由此受到了国际足联在全球范围内“禁止注册新球员”的处罚，而且从目前情况来看，来自国际足联的禁令并未解除，这也就意味着，除非北京国安俱乐部能够在短时间内解除禁令，或者球员本人愿意继续等待，否则戴伟浚如果选择北京国安的话，目前无球可踢的状态还将继续下去。



第一届全国学生（青年）运动会（以下简称“学青会”）公开组男子足球17岁至18岁组的预赛，昨天下午在大连结束了第四轮的比赛，老帅徐根宝率领的上海市杨浦队提前一轮出线，完成了出征前定下的“最低目标”。

专题撰稿 特约记者 张晓露

“板凳”不见 战斗即青春

6月12日，上海杨浦队飞往大连赛场，79岁的徐根宝走在出征队伍的最前面，精神抖擞。亲自挂帅全运队、学青队之后，根宝不离身的“小板凳”不知不觉就消失了。“又回到了每天来去球场，在看台上大声喊叫，每晚要开会做计划的节奏，腰腿的老毛病好像一下子减轻了。”根宝似乎是用自己的形象来验证“革命人永远是年轻”的老道理。

在之前为恩师年维泗庆祝生日之际，根宝还和一位足坛名宿有过“摩擦”，核心问题就是他拒绝接受“韩国规矩”，“我们必须坚持自己的道路！”令人欣慰的是，中国亚运队刚刚在一场比赛中战胜韩国，而完成致命一击的正是来自根宝基地的孙沁涵，场上还有朱辰杰、蒋圣龙、徐皓阳、刘若钒、汪海健等多名“师兄弟”，可见根宝的雄心并非空想。而他在接队后提出的第一要求就是“抢逼围”。

还别说，少了他这种青春、自强的精神还真不行，组队时间短，主力球员还跟随U17外战，执行教练组整体年轻，磨合几个星期就出征这样的大赛，压力不言而喻……

开头不易 根宝显智谋

上海杨浦队所在的C组对手中，有北京、天津两个直辖市以及湖北省的全运队阵容，还有来自足球强省广东和浙江的“地方队”，赛前就被公认为三个分组中的“死亡之组”。而由于之前连续举行的“根宝杯”邀请赛，根宝球队的表现已经引起对手们足够重视，也明显做好了针对性准备。

在第一轮遭遇战，北京朝阳队开

围”入门课程，拼抢对于根宝和这批球员而言，是战术，是意识。而在集训时间较短的前提下，根宝认为实战中可以检验的第一步就是“积极”，这是一种态度！也可能是连续作战的疲劳加上人员不整，也可能因为对手并非浙江绿城班底的强队，而是浙江温州和其他足球强省合作的一支适龄梯队，让上海球员产生了一点松懈……但火眼金睛的老帅是绝对不会允许这种松懈在场上存在，不管对手是谁！



事实证明，大赛遭遇战不好踢！同组中被外界看好的天津滨海队小负于在“根宝杯”中表现较弱的湖北，而B组中公认的两强山东济南和广东广州竟然双双败北，对比之下，上海队获得的2分对之后的赛程绝对是稳定军心。

赢球不满 态度放第一

从小组赛第二轮开始，各组强队纷纷完成调整开始发力，上海杨浦队也不例外，他们以一场酣畅淋漓的大胜拿下了天津滨海新区队，随后第三轮又以相同比分拿下浙江温州，虽然取得两场大胜，但是赛后根宝的态度却截然相反，战胜天津后他对队员的表现满意，但是战胜温州后，根宝却当场批评了球员，连教练组都感受到了巨大压力，症结就是三个字：不积极！

众所周知，根宝从接队集训以来，一直在灌输球员拼抢意识，作为“抢逼

备战足协杯 迎接三连客

本报记者 刘闻超

国足行将结束在大连的国际足球邀请赛之际，上海海港本周初也完成了全员集结，目前全队在主教练哈维尔带领下投入备战。本周六，他们将在今年首度亮相足协杯赛场，对手是年轻的广州队。

6月9日，踢完中超第12轮与南通支云的比赛后，球队直接进入休假状态。主教练哈维尔回到西班牙休整，这也是其接手球队后首度有机会回国。几名外援中，巴尔加斯回到阿根廷与家人相聚，卡隆、平科、保利尼奥也都离开了中国，奥斯卡则携家人一同前往西亚度假。从上周末开始，海港队员们陆续收队，本土球员率先在中方教练组的带领下进行简单的恢复训练，而从上周末和本周初开始，球队的外援与外教悉数回归，并且于昨天开始全员合练。

最近几天，上海进入了梅雨季，这样的天气情况较之间歇期前变化不小。但换句话说，即将开始的足协杯首战是在广州，从天气条件来说可能暂时相差不大。广州队在足协杯第二轮中点球5比4淘汰了武汉江城，作为中甲球队，近来广州队在经历换帅之后状态不错，联赛中取得了两连胜。几年前，广州队与上海海港之间的交锋绝对是国内最重量级的对决，但时过境迁，许多事已物是人非，尽管如此，客场作战且单场决胜的情况下，海港人不能掉以轻心。

需要指出的是，本场比赛海港仍能有两名外援出战。不过，6月底和7月初，球队即将在中超赛场接连迎来两连客，对手是刚刚经历换帅不久的北京国安与山东泰山，两支球队原本人员配置就属中超第一集团，眼下又刚刚换帅，整体技战术打法都会有相应变化，这在无形中也增加了海港的备战难度。由此，海港在足协杯当中的人员安排可能会与第一阶段联赛的主要框架有所不同。另一方面，七名国脚今天才会返回上海，教练组也需要观察他们的身体状态，对海港来说，联赛与足协杯之间的战略平衡也是不得不考虑的问题。

